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Priručnik za udomitelje djece jednostavnijim jezikom prezentira zakonsku regu-
lativu vezanu za područje udomiteljstva djece. Priručnik je namijenjen poten-
cijalnim i sadašnjim udomiteljima, Centrima za socijalnu skrb te dionicima u 
području udomiteljstva djece.

Priručnik možete naručiti u našem Uredu, na broj telefona 01/ 6522 011.

Više informacija i besplatni download potražite na www.udomiteljizadjecu.hr, 
pod rubrikom Publikacije/Forumove publikacije

Smjernice su nastale kao rezultat Susreta mladih i predstavnika institucija ”Sa-
mostalni i uključeni mladi” koji su se održali u gradovima Zagrebu, Puli, Splitu i 
Osijeku, u organizaciji Udruge Igra i Foruma za kvalitetno udomiteljstvo djece.

Smjernice služe kao vodič za institucije u kreiranju budućih politika koje se tiču 
mladih koji izlaze iz sustava skrbi, kako bi bile u skladu sa stvarnim potrebama 
mladih, a upravo su i nastale kroz niz navedenih susreta mladih i predstavnika 
institucija.

Više informacija i besplatni download potražite na www.udomiteljizadjecu.hr, 
pod rubrikom Publikacije/Forumove publikacije

Dragi prijatelji Foruma,
kako je zadnji broj newslettera izašao u listopadu, u ovom broju vam donosimo kratki pregled aktivnosti od 
studenog 2010. do danas. Pročitajte više o:

Novim publikacijama

Završenim aktivnostima

Najavama planiranih aktivnosti

Publikacije Foruma
^

^

Prirucnik za udomitelje djece ‘‘Dajuci dom dajemo sebe’’

Smjernice za zadovoljavanje mladih izaslih iz sustava skrbi

`
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Dan nakon konferencije, 27. studenog 2010., mladi 
su imali vlastitu ‘’konferenciju’’, odnosno imali su na-
pokon vrijeme i prostor samo za sebe, za druženje, 
međusobno upoznavanje i povezivanje, ali i upoz-
navanje samih sebe kroz kreativnu radionicu koju je 
vodila naša nizozemska suradnica Rinske Mansens, 
defektolog i dramski terapeut. 

Mladi su kroz razne kreativne metode predstavili svoje 
obiteljsko stablo, iznijeli potrebe udomljene djece i 
biološke djece udomitelja, zabavili se na otvorenom 
kroz igru lovice...

Najzanimljiviji dio je bio kada su mladi dobili ulogu 
socijalnog radnika koji se treba pobrinuti za udom-
ljeno dijete, odnosno...jaje :) Mladi su trebali udom-
ljenom “dijetetu” napraviti sigurno okrilje koje će 
izdržati test...preživljavanje “dijeteta” unutar svoje 
kućice pri padu s visine. 

S radošću i olakšanjem javljamo da su sva udomljena 
“djeca” preživjela :)

Aktivnosti Foruma

Radionica za mlade, Zagreb

Moglo bi se reći da je ovo bila svečana konferencija, pošto 
je to bila zadnja konferencija unutar projekta MATRA, fi -
nanciranog od Ministarstva vanjskih poslova Kraljevine 
Nizozemske u suradnji s nizozemskim partnerima iz In-
ternational Child Developments (ICDI). 

Konferencija se održala 26. studenog 2010., a tema kon-
ferencije bila je ‘’Mogućnosti specijaliziranog udomiteljst-
va u RH’’. Konferenciji su prisustvovali brojni uvaženi 
gosti. Odmah iza konferencije predstavljen je i Priručnik 
za udomitelje djece. 

Više informacija potražite na www.udomiteljizadjecu.hr pod ru-
brikom Dajući dom dajemo sebe/Vijesti iz kampanje

^
Sedma konferencija udomitelja djece Hrvatske i promocija Prirucnika

predstavljamo vam...Bellupredstavljamo vam...Bellu

...a ovo je Oli u svojoj ...a ovo je Oli u svojoj 
sigurnoj kucicisigurnoj kucici

...otporno skloniste na ...otporno skloniste na 
sve vanjske utjecaje...sve vanjske utjecaje...

`̀

^̂
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Tribine su nastavak kampanje ‘’Dajući dom dajemo sebe’’ na lokalnoj razini u suradnji s Centrima za socijalnu 
skrb i Obiteljskim centrima kojima je cilj promocija udomiteljstva; upoznati građane s osnovama udomiteljstva, 
predstaviti Priručnik za udomitelje djece te podijeliti praktična iskustva u području udomiteljstva za djecu. 

Do sada su održane tribine u Križevcima, Kastvu, Novskoj, Varaždinu, Sisku, Krapini i Puli a do kraja ožujka još će 
se održati u raznim regijama Hrvatske. Gosti govornici na tribinama su uvijek predstavnik Foruma za kvalitetno 
udomiteljstvo djece te stručnjaci iz lokalnog CZSS-a ili Obiteljskog centra koji su na raspolaganju građanima za 
sva pitanja i informacije. Na tribinama je otvoren prostor za raspravu, odnosno za pitanja i odgovore.

Pročitajte članak o tribini u Novskoj: http://www.novska.hr/hr/on_line_vijesti/tribina-o-udomiteljstvu-djece,1030.html

Tribine o udomiteljstvu djece
(Krizevci, Kastav, Novska, Varazdin, Sisak, Krapina, Pula...)

^^

A ovo je grupa mladih...hmmm, ima i dva uljezaA ovo je grupa mladih...hmmm, ima i dva uljeza

^̂ ^̂
^̂...mladi jako dobro znaju sto zele 

...mladi jako dobro znaju sto zele 
i sto im treba...
i sto im treba...

...bla bla, up
oznavanje & razgov

ori...

...bla bla, up
oznavanje & razgov

ori...
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Najaveozujak

Tribina će se održati u suradnji s Centrom za socijalnu skrb Trogir 5. ožujka u 10 sati, u 
vijećnici grada Trogira, Trg pape Ivana Pavla II, br. 1.
Više informacija biti će pravovremeno objavljeno na www.udomiteljizadjecu.hr

Brošura je nastala u suradnji s SOS Dječjim selom Hrvatska sa svrhom da se pomogne djeci 
i mladima u skrbi da steknu bolji uvid u način na koji funkcionira alternativna skrb, u prava 
koja imaju kao mlade osobe u sustavu skrbi izvan vlastite obitelji kao i u to poštuju li se ta 
prava. 
Ova brošura je prijevod publikacije Vijeća Europe „Children and young people in care“. 
Brošuru u izvorniku možete pronaći na ovom linku 
http://www.coe.int/t/transversalprojects/children/ChildrenInCare/ChildrenInCare_en.asp
a na hrvatskom će se brošura uskoro moći skinuti i sa naše web stranice.

5
subota

Tribina o udomiteljstvu, Trogir

Promocija brosure ‘’Djeca i mladi u alternativnoj skrbi’’ 

^

^

Susret je namijenjen mladima iz udomiteljskih obitelji - udomljenim mladima i biološkoj 
djeci udomitelja, koji će imati priliku sudjelovati na dramsko-odgojnoj radionici, me-
tode forum kazališta. Voditeljica radionice je Ivana Marijančić iz Studija Kubusa.

Poziv na izvedbu forum kazališta 13. 3. 2011., nedjelja

U nedjelju 13. 3. održati će se izvedba forum kazališta na koju ste svi pozvani. Broj 
publike biti će ograničen stoga ako imate namjeru prijaviti se pratite novosti na našoj 
web stranici i facebooku. Kod forum kazališta je specifi čno to da publika nije samo 
pasivni promatrač, već ima interaktivnu ulogu u promjenama scenarija pripremljene 
izvedbe. 

Više informacija o forum kazalištu: http://www.studiokubus.hr/index.php?sajt=forum

Tribina će se održati u suradnji s Obiteljskim centrom Šibensko-kninske županije 4. 
ožujka s početkom u 12 sati u Gradskoj knjižnici „Juraj Šižgorić“, Poljana 6.
Više informacija biti će pravovremeno objavljeno na www.udomiteljizadjecu.hr

10.-13.
cetvrtak - 
nedjelja

4
petak

Susret mladih, Zagreb

^
Tribina o udomiteljstvu, Sibenik

10
cetvrtak
^̂

Ovom prilikom se želimo zahvaliti Udruzi Krijesnica na besplatno ustupljenom prostoru 
za održavanje radionice za mlade i Zelenoj akciji na besplatno ustupljenom prostoru za 
izvedbu forum kazališta.
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Jubilarni broj našeg časopisa „Sretno dijete“ i ujedno posljednji u ovoj godini. Kroz 
ovaj broj predstaviti ćemo vam što je sve Forum radio i postigao kroz period od 3 
godine, od 2008. do danas. 

Časopis će biti dostupan krajem ožujka na našoj web stranici www.udomiteljizadjecu.hr 
u pdf dokumentu pod kategorijom Publikacije - Informativni list foruma.

Ovo je peti susret udomiteljskih obitelji koji je postao već tradicija, a svi se vrlo rado 
odazivaju na njega kako bi se bolje upoznali, družili, razmjenili iskustva te se jednos-
tavno opustili u druženju s djecom i ostalima. 

Pozivamo sve koji nam se žele pridružiti da se prijave na Susret do 6. 3. 2011. 

Program i prijavnica se nalaze našoj web stranici  www.udomiteljizadjecu.hr

Casopis Sretno dijete br. 10

^

Susret udomiteljskih obitelji

Pozdrav od Foruma!

Forum za kvalitetno udomiteljstvo djece
Avenija Dubrovnik 10
10 020 Zagreb
Tel/Fax 01 6522 011
www.udomiteljizadjecu.hr
e mail: info@udomiteljizadjecu.hr
           mladi@udomiteljizadjecu.hr

26
subota

krajem 
ozujka
^

Ovim putem vas također pozivamo da se uključite na internet forum, gdje možete s ostalim članovima više 
razgovarati o udomiteljstvu te saznati puno korisnih informacija, a možete i otvoriti temu koja vas zanima. 

http://www.udomiteljizadjecu.hr/forum

Ukljucite se na internet forum!Ukljucite se na internet forum!
^̂


